

Képzés neve:

- [Légi jármű karbantartó és javító specializáció - mesterképzés](#)

Duális mesterképzésről

A duális képzés előnye, hogy a hallgatók a mesterképzés alatt, a diploma megszerzéséhez vezető úton már részt vesznek egy vállalat munkafolyamataiban. Ennek köszönhetően közvetlen munkatapasztalatot, és betekintést szereznek egy vállalati kultúrába, ami a mesterdiplomát még értékesebbé teszi a munkaerőpiacon.

A duális mesterképzés tanterve megegyezik a hagyományos járműmérnök mesterképzés tantervével. A képzést elvégző hallgatók ugyanolyan tárgyi alaptudást és ugyanolyan diplomát kapnak, mint a hagyományos képzések. Ugyanakkor egyes tárgyak nem az egyetemen, hanem a partner vállalatnál zajlanak. Az Aeroplex Kft. esetében ez a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren, a karbantartó vállalat bázisán történik.

A duális képzés révén a hallgatók a nappali képzésű oktatás mellett az Aeroplex (ACE) rész munkaidős gyakornoki pozícióba kerülnek. Az ACE a munkarendet és feladatokat úgy állítja össze, hogy azok igazodjanak az egyetemi tanulmányokhoz.

A képzés jellemzői:

- Biztos munkalehetőség az ACE-nél és fizetés a mesterképzés alatt
- Munkatapasztalat és referencia szerzési lehetőség
- Piacképes tudás, és az aktuális iparági trendek megismerése
- jó eséllyel további munkalehetőség a cégnél,

A duális képzés jelentkezési módja:

- Jelentkezni kell a vonatkozó MSc képzésre a felvi.hu oldalon (a duális képzésben induló szakra/specializációra), melynek határideje a felsőoktatási jelentkezési határidő,
- A specializációra az Aeroplexnél is jelentkezni kell az alábbi elérhetőségek egyikén.
- Az MSc képzéshez, és a duális partner vállalathoz külön felvételi eljárás van. Mindkettő sikeres teljesítése esetén az egyetemi kar a hallgatót átsorolja a duális képzésre.

További általános információ található a [Dualisdiploma weboldalon](#).

Duális képzés felelős: Dr. Szabó Géza

E-mail: szabo.geza@mail.bme.hu

Szak / specializáció

Légijármű karbantartó és javító specializáció - mesterképzés

A program célja, hogy a hallgatók a képzés idejében, tantervi elemeiben, az elméleti kurzusaiban és az egyetemi laborgyakorlataiban változatlan egyetemi képzés teljesítése mellett, azt kiegészítve, további időráfordítással az Aeroplex Közép-Európai Légijármű Műszaki Központ Kft-nél, a légi járművek karbantartása és javítása területén, operatív környezetben, széles körű, közvetlen és naprakész tudással egészítsék ki ismereteiket, tapasztalt szakemberek irányítása mellett.

Jelentkezés

További részletek: gyakornok@aeroplex.com

Felhívás a BME-KJK - Aeroplex duális járműmérnöki mesterképzésére

A duális képzés ipari partnere	Aeroplex Közép-Európai Légijármű Műszaki Központ Kft
A duális képzés ipari helyszíne	1185 Budapest, Liszt Ferenc Nemzetközi repülőtér
A duális képzés kezdete	2023. szeptember 1.
Szakmai témakör	Járműgépészet különös tekintettel a légijárművek javítására, karbantartására és üzemeltetésére
Képzés fókuszja	A jövő kihívásainak megfelelő magas-színvonalú elméleti és gyakorlati képzés a repüléstudományoktól és a légijárművek rendszereitől kezdve a repülőgépek gyártásán, üzemeltetésén, karbantartásán és javításán keresztül, a légügyi előírásokig, eljárásrendszerekig és dokumentációkig.
Előírt szak	Járműmérnöki MSc szak
Előírt specializációk	Légi jármű karbantartás és javítás specializáció
Idegennyelv-ismeret követelménye	angol nyelvismeret
Vállalati felvételi módja	szóbeli és írásbeli angol nyelven
Hallgatók létszáma	5 fő

A jelentkezés és a felvétel rendje

Jelentkezés a BME KJK járműmérnöki MSc szakára	a www.felvi.hu honlapon megadott módon (e-felvételi) 2023. február 15-ig
Jelentkezés a BME KJK járműmérnöki MSc képzés duális formájára az Aeroplex Közép-Európai Légijármű Műszaki Központ Kft.-nél	a karrier@aeroplex.com címen 2023 január 1-től 2023 május 31-ig
Szóbeli felvételi vizsga a Aeroplex Közép-Európai Légijármű Műszaki Központ Kft -nél	2023. június 07-08.
Vállalati értesítés a feltételes felvételtől	2023. június 11.
BME-KJK MSc felvételi vizsga	2023.06.14 - 07.02.
Oktatási Hivatal közzéteszi a felvételi ponthatároka	2023. július vége
Oktatási Hivatal értesíti a hallgatót a felvételtől a járműmérnöki MSc képzésbe	2023. augusztus eleje
BME-KJK duális járműmérnöki MSc képzésbe sorolja a hallgatót	2023. augusztus vége
Aeroplex Közép-Európai Légijármű Műszaki Központ Kft. munkaszerződés megkötése	2023. szeptember

[A felhívás, jelentkezés és felvétel rendje dokumentum letöltése](#)